

МЧС предупреждает: выход на лед опасен для жизни

Безопасной для человека считается толщина льда не менее 7 сантиметров



Выходить на лед можно только при соблюдении определенных правил, однако многие люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий лед, подвергая свою жизнь смертельной опасности.

В целях предупреждения возможных чрезвычайных ситуаций Главное управление МЧС России рекомендует: перед вы-

ходом на лед определить его прочность. Безопасной для человека считается толщина льда не менее 7 сантиметров. Каток сооружается при толщине 12 и более сантиметров. Пешие переправы – не менее 15 сантиметров.

Легковые автомобили могут выезжать на лед при его толщине 30 и более сантиметров.

Одна заболевшая свинья убивает все поголовье Об опасности африканской чумы



В адрес Администрации Южного управленческого округа поступило письмо Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору на имя Губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашева о регистрации 26 января 2022 года на территории города Карпинска городского округа Карпинск Свердловской области вспышки африканской чумы среди домашних свиней.

Африканская чума свиней – особо опасная, вирусная болезнь. К заболеванию восприимчивы домашние и дикие свиньи всех возрастов,

человек невосприимчив. Она моментально поражает все стадо. Одна заболевшая свинья убивает все поголовье. Если Вы содержите свиней на территории Сысертского района или знаете, кто из ваших соседей содержит – сообщите об этом в ГБУСО Сысертская ветстанция (г. Сысерть, ул.К.Маркса,12), тел: 8 (34374) 6-15-96; 6-15-91; 8-908-928-58-20.

Жителей Сысертского района просят предоставлять по требованиям специалистов государственной ветеринарной службы свиней для осмотра, а также незамедлительно сообщать

о всех случаях гибели или заболевании свиней. Возникновение африканской чумы свиней на территории вашего населенного пункта во многом зависит от дисциплины и ответственности. Не стоит скрывать свиней от ветеринарной службы и пытаться лечить их самостоятельно. Если случился падеж, ни в коем случае не избавляйтесь от него самостоятельно, так как это ведет к масштабному распространению возбудителя болезни каждого жителя. Если ваша свинья заболела, срочно обратитесь в ветеринарную службу!

Памятка

о мерах пожарной безопасности в осенне-зимний отопительный период

Это должен знать каждый!!!



С наступлением холодов возрастает вероятность возникновения пожара в жилых домах, что связано с частой эксплуатацией электрических и отопительных приборов. Чтобы избежать трагедии, необходимо соблюдать следующие профилактические мероприятия:

- выполните ремонт электропроводки, неисправных выключателей, розеток;
- содержите отопительные электрические приборы, плиты в исправном состоянии подальше от штор и мебели на негорючих подставках;
- не допускайте включение в одну сеть электроприборов повышенной мощности, это приводит к перегрузке в электросети;
- не применяйте самодельные электронагревательные приборы;
- перед уходом из дома убедитесь, что газовое и электрическое оборудование выключено; своевременно ремонтируйте отопительные печи;
- очистите дымоходы от сажи;
- заделайте трещины в кладке печи и дымовой трубе песчано-глиняным раствором, оштукатурьте и побелите;
- на полу перед топочной дверкой прибейте металлический лист размером 50x70 см;
- не допускайте перекала отопительной печи;
- исключите растопку печи легковоспламеняющимися жидкостями;
- будьте внимательны к детям, не оставляйте малышей без присмотра;
- курите в строго отведенных местах. Помните, что курение в постели, особенно в нетрезвом виде, часто является причиной пожара.

В случае возникновения пожара немедленно звоните в пожарно-спасательную службу по телефону 01.